
Download from    www.angp-hb.co.za    page 1  

GOD’S ROBOT 

ISTEN ROBOTJA 

 

Ezt az evangéliumi traktust számítógéppel fordították 

le. Ha javítani vagy javítani tudja a nyelvet, kérjük, 

lépjen kapcsolatba az irodával az info@angp.co.za címen 

  

A robot egy mechanikus figyelmeztető fényt irányítja az 

embereket, miközben áthaladnak a nagy városokban a 

világ. Megmondja az embereknek, hogy mikor léphetnek 

tovább, és figyelmezteti az embereket, mikor kell 

megállniuk. 

Isten az emberiség iránti bölcsességében és szeretetében 

szükségesnek találta bizonyos megállító jelek elhelyezését 

ebben a világban. Még az Édenkertben, ahol Ádám és Éva 

volt szabad enni a gyümölcsöt minden fa a kertben, és 

élvezze a tökéletes társaságot 

alkotójuk, Isten volt köteles , 

hogy tegye egy robot vagy egy megálló jel előttük. A fa, 

amely megadja a tudás o f mi van a jó és mi a rossz, az volt, 
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hogy megállás jele közölve, hogy ne egyenek a gyümölcs 

halálfélelem. 1Móz 2: 16-17 

Később, amikor az emberiség 

megnövekedett, Isten szükségesnek találta a stop jelek nö

velését , még sok más törvény megalkotásakor, amelyek 

útmutatást adtak a földi embereknek bizonyos 

kérdésekben, hogy tudják, meddig kell menniük és hol kell 

megállniuk. Ilyen törvényeket nemcsak az 

emberiség, hanem a természet és minden más a földön és a 

mennyben adott. Isten már fel -stop jelek előtt a hatalmas 

tenger, amelyben a határ a vizek, amelyek 

megakadályozzák, hogy befedje a föld 

újra. Vannak ütköző megjelölések a gyerekek , mint jól , 

mint a felnőttek, megáll jelzéseket evés és ivás is , mint az 

alvás, a játék és a munka. „Eddig és nem 

tovább” azt mondják a természet. Vannak ütköző megjelöl

ések az egyetlen élet és házas élet, a gazdasági, a 

sport, a gyárak, a kórházak, az iskolák, a hadsereg az élet, 

valamint a tudomány. Hegymászásban vagy a tengeren, a 

repülésben, valamint az aranybányászatban mélyen a föld 

mélyén találkozunk azzal a 

számos megálló jelzéssel. Figyelmen kívül 

hagyva ezeket ütköző megjelölések okozhat 

szörnyű katasztrófa, és nem óriási kárt. 

Ezekben a modern napokban mindannyian ismerjük a 

forgalom leállítására szolgáló táblákat. Nagyon csodálatos 

látni, hogy az autósok kevés kivételtől eltekintve hogyan 

figyelik meg ezeket a hasznos stop jeleket. Nem 

engedelmeskedés katasztrofálisnak bizonyulhat, és súlyos 

pénzbírságot szabhat ki. Ha egy személyvonat, hajó vagy 

repülőgép figyelmen kívül hagyna 
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bizonyos megállási jeleket, több száz ember életét 

vesztheti. 

A modern atom bombák és egyéb 

még pusztítóbb bombákat vannak 

a pillanatban ellenőrzött bizonyos ütköző megjelölések. Am

ennyiben ezek közül bármelyik valamilyen emberi hiba 

vagy gondatlanság lehet figyelmen kívül hagyni, a 

legnagyobb része az emberiség eltűnhetnek. 

Az emberiség biztonságának, helyreállításának és 

üdvösségének legnagyobb és 

legfontosabb megállító jelét csaknem kétezer évvel ezelőtt 

tették fel a Kálváriára, amikor Jézus Krisztus, az Isten Fia 

meghalt értünk a 

kereszten. Ez az a legnagyobb teljesítményű robot valaha 

feltöltött a földön, hogy megáll az emberiség útban a 

pusztulástól. "Mindenki vétkezett, és messze van Isten 

üdvözítő jelenlététől" ( Róma 3:23), és mindannyian az örök 

pusztulás felé tartanak . Amióta Ádámot és Évát a Sátán 

megtévesztette, figyelmen kívül hagyták az 

első megálló jelet az Éden kertjében, az emberiség tág útra 

lépett a pusztulás felé. Valóban Isten megpróbálta 

megállítani 

az őrült rohanást a pusztulás felé azzal, hogy néhány 

hűséges híve révén újabb és újabb megállító jeleket tett 

fel, de nem sokkal később a megállító jeleket figyelmen 

kívül hagyták, elgázolták és letaposták. 

Alatt egy bizonyos idő, amikor a romboló áthaladt Egyiptom 

földjén megöli az elsőszülött minden otthonban közötti, 

valamint a szarvasmarha, Isten megparancsolta 

választott nép Izrael tenni egy megálló jel. Minden ház 

fejének meg kellett ölnie egy tökéletes bárányt, és vérét 

az otthon ajtóoszlopaira kellett szórni. 2Móz 12: 5-
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7,12. Ez volt az az ütköző megjelölés a 

pusztító, miközben őt hozza a halál az első született, hogy 

haza. Az ítélet éjszakáján nem volt olyan ház, ahol egyetlen 

halott sem volt, csak ott , ahol a 

bárány vére megállító jele megakadályozta a romboló 

bejutását. 2Móz 12:13. A bárány vérét adta az 

elsőszülöttért, ugyanúgy, mint Jézus, az Isten 

Báránya, életét adta érted és értem. János 1:29 

Később, amikor Izrael 

seregei körbevették Jericho hatalmas falait, a prostituált 

Rahabnak azt mondták, hogy tegyen fel egy stop táblát, és 

vörös zsinórral rögzítse otthonának ablakát, amely a város 

falára épült. Hitte és megfelelően járt hitét az Izráel 

Istene , és rögzíteni a piros vezetéket az ablakhoz. Míg a 

Jerikó falai esett, a pusztítás jött egy megálló a Rahab 

otthonába, és ő és az ő háza volt mentve. Józsué 2: 18–

19, 6:17, 22–23 

A legnagyobb és legerősebb megállító jel, a Kálvária 

keresztje mennyei tekintéllyel parancsol nekünk: 

Hagyd abba a szíved megkeményedését a hitetlenség 

révén. Hé. 3.12 

Hagyja abba az ivást, a káromkodást, a káromkodást, az 

Isten nevének káromlását, a hazugságokat és a piszkos 

poénokat. Kolossé 3: 8 

Állítson 

meg minden büszkeséget, „amely a bukás előtt jön ”, ami 

pusztuláshoz vezet. Példabeszédek 16:18 

Ne élj már erkölcstelenségben, házasságtörésben, 

homoszexualitásban vagy testünk bármilyen bűnös 

használatában, amelyek az élő Isten templomai . 
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Leállítása a bűnös vágy a dohányzás cigaretta vagy 

Dagga, felszívást vagy rágás dohány, a használata 

bizonyos gyógyszerek és tabletták káros az emberi test, 

amely az Isten temploma. 1 Korinthusbeliek 3: 16–17 

Hagyja abba a falánkság minden formáját: enni élni 

ahelyett, hogy élne. Példabeszédek 23:21 

Állítson le minden közönyöt Isten és országa iránt, a lelki 

lustaságot és az üdvösséget egy újabb kényelmes napra, 

amely soha nem fog eljönni. Csak egy lépés a stoptábla 

mellett jelentheti örök elítélését, mert Isten Igéje azt 

mondja: ma, ha meghallja a hangomat, ne keményítse meg a 

szívét. Zsidók 3:15 

Ne menjen a jósokhoz, imádja a bálványokat, 

bízik a boszorkányságban és konzultál a 

halottakkal, ahelyett , hogy 

az élő Istent hívná . bálványimádás és boszorkányság a 

munkái a test és a elítélte az Istent. 5Mózes 18: 10–

12, Ésaiás 8: 19–20 

Hagyjon fel minden panaszt és morgolódást, és legyen 

hálás Istennek. Efézusiak 5:20 

Megáll minden pletyka és rágalom, hanem inkább beszélni 

másokkal, ahogy kellett volna őket beszélni 

magáról. Példabeszédek 26: 20–23 

Ne táplálja azt a féltékeny természetet, amely romboló és 

gyűlölethez, gyilkossághoz és halálhoz vezethet. Máté 5: 

21–22 

Hagyjon abba minden haragot és gyűlöletet. Vegye ki a 

szívéből, és kérje Istent, hogy adjon békés, 

szeretetteljes lelket. Filippi 4: 5-7 

Hagyd abba a pénz szeretetét, amely még a legjobb 

embereket is megrontja. Sokan, akik pénzt kívántak, 
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felhagytak az Istenbe vetett bizalommal , és sok bánatot 

okoztak maguknak. Emlékezz Júdásra és 

végére. 1 Timóteus 6:10 

Állítsa le azt az önző, kapzsi szellemet, amely soha nem 

elégedett meg. 

Hagyjon abba minden képmutatást, amelyet Jézus jobban 

gyűlölt, mint sok más bűnt, vagyis úgy tett, mintha ön nem 

az lenne. 1 Péter 2.1 

Abbahagyja ezt és féljen ettől, ahelyett, hogy 

bízna Istenben. Jézus azt mondta: "Ne 

félj , higgy." Bízz Istenben! Ézsaiás 41:10 

Állj meg, és éld meg magad, amikor Krisztus osztozik az új 

életében, valamint az isteni természetében. 2 Péter 1: 3-4 

Állj meg és nézd meg Isten szeretetét, aki egyetlen Fiát 

adta annak, hogy aki hisz benne, ne vesszen el, hanem 

örök élete legyen. János 3:16 

A Stop hazudozni, mert az ördög maga az 

apa megáll és elfogadja Krisztust , mint a Megváltó. János 

minden hazugságból. János 8:44 10: 9 

Állj meg a keresztnél, Isten robotja, fordulj és valld be 

bűneidet Istennek, valamint azoknak, akik ellen rosszat 

tettél. "Ha megvalljuk bűneinket Istennek, 

meg fogja tartani az ígéretét és megteszi, 

ami helyes, megbocsát nekünk bűneinket és megtisztít 

minket minden vétkünktől." 1 János 1: 9. "Jézus fia, a 

vére megtisztít minket minden bűntől ." 1 János 1: 7 

Állj meg a keresztnél, és nézd meg az Úr üdvösségét, 

amelyet neked vásárolt. "Bűneink miatt 

megsebesült, megverték a gonoszság miatt, amit tettünk. 

Meggyógyulunk az általa elszenvedett büntetés 

által, amelyet a kapott ütések tesznek teljessé. Tűrte a 
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szenvedést, amelynek nekünk kellett volna lennie, a 

fájdalmat, amit nekünk kellett volna szenvednünk viselt. 

" Ézsaiás 53: 5,4. "Krisztus bűn nélkül volt, de a mi 

kedvünkért Isten arra késztette Őt, hogy megosztja 

bűneinket, hogy a vele való egységben megosszuk Isten 

igazságát." 2 Korinthusbeliek 5:21 

Ne kérjen több ember tanácsát, amikor Isten szólt 

hozzátok, és megismertette veletek akaratát. 

A Stop próbál a szolgálhat 

két mesterek. Nem lehet megtenni. Nem szolgálhatsz 

Istennek és a világnak. Lukács 16:13 

Állj meg és nézz rá Isten Bárányára, aki elveszi a világ 

bűnét, a te és az én bűnöm. János 1:29 

Állítson 

meg minden hitetlenséget, bizalmatlan Istent. Higgyetek a

z Istenben. 

Ne bízzon a saját képességeiben vagy vágyakozzon a múlt 

gonoszságaira. Emlékezz Lot feleségére. Példabeszédek 3: 

5 

Ne gondolkozzon a gonoszsággal, és gondoljon igaz, 

tiszteletreméltó és tiszta dolgokra. Filippi 4: 8 

Ne nézz körül félve. Nézz Jézusra. 

Állj meg és állj ellen az ördögnek Jézus nevében, és ő 

elmenekül tőled. Jakab 4: 7 

Ez mennyei megálló jele a kereszt nem csak segít , hogy 

elfogadjuk és látni Isten nagy szabadulást és az örök élet 

Krisztus Jézusban, ez is teszi a szent és igazságos 

Isten megáll , amikor látja, hogy bűnös fordult az ő rossz 

módon. Mi bűnös bűnösökként megérdemeltük Isten 

ítéletét és elítélését, hogy az 

örökkévalóságot a pokolban töltsük . De amikor Isten látja, 
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mint egy bűnös a kereszt Elhallgat, és feltárja magát, mint 

a Lamb of God , aki veszi el a bűnöket , hogy mindenki, mint 

az, aki megbocsátja minden bűneinket és gyógyítja a 

betegségeket. A törvény elítélése helyett kegyelmet, 

szeretetet és békét találunk. A kereszt Isten lát minket 

leszállított és tisztítjuk a vér az ő Fia , Jézus Krisztus 

által. A kereszt azt mondja, állítsd meg Isten haragját, 

amely különben ránk támadt volna. Jézus így 

imádkozott: "Bocsáss meg nekik, Atyám! Nem tudják, mit 

csinálnak." Lukács 23:34. 

Emellett a kereszt egy erőteljes megállító jel a Sátán és 

minden olyan démonhatalom ellen is, amely megpróbál 

elpusztítani minket és a pokolba ránt. A kereszt tanúskodik 

szabadulásunkról. Ugyancsak megparancsolja a vádlónak, az 

ördögnek, hogy hagyja abba a vádaskodást, mert Krisztus 

áldozati halála által szabaddá válunk, vagyis megbocsátjuk 

bűneinket ( Efézus 1 : 7), és nem emlékszik azokra a 

bűnökre, amelyeket megvallottunk. 

Megy 

De a kereszt nemcsak stop jel. Parancsol, 

hogy menjünk . Ez zöld utat ad nekünk az Ő 

jelenlétébe. Jézus Krisztus és a Szentlélek most már 

szabad hozzáférést az Atyának, a mi Atyánk, akinek fiai és 

leányai lettünk hit által Jézus Krisztusban. A függöny 

felülről lefelé szakadt, és aki akar, jöhet, és szabadon inhat 

az élet vizéből. Jézus azt mondta: "Én vagyok az 

út, én vagyok az ajtó." János 10: 9. 

Menj megbocsátott bűnösnek, a szűk, de 

nyitott minden emberen keresztül . Márk 16:15 kapu a 

mennybe. 
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Menj tovább hűségesen , amíg te meg menny, ahol Jézus 

készített egy otthon az Ön számára, és eltöröl minden 

könnyet a szemébe. Jelenések 21: 4 

Menj, és mondd el a saját népednek ezt a csodálatos, 

ingyenes telit. Lukács 14:23. megváltás. Mondd el a 

szomszédok, a barátok, sőt az ellenség, hogy Jézus 

megmenti . 

Menj be minden a világon , 

és hirdessétek az evangéliumot minden embernek. Márk 

16:15. 

Gyorsan menjen ki az utcára és a sávba, és hozzon be 

minden embert. 

Menjen ki a vidéki utakra és sávokra, és hívja be az 

embereket, hogy az Úr háza tele legyen. Lukács 14:23 

Menj és ne vétkezz többet . 

  

JR GSCHWEND 

 Ezt az evangéliumi traktust számítógéppel fordították 

le. Ha javítani vagy javítani szeretné a nyelvet, kérjük, 

lépjen kapcsolatba az irodával az info@angp.co.za címen 

  

Ha megtalálta az üdvösséget Krisztusban, vagy más módon 

megáldotta Önt az evangéliumi irodalom, akkor kérjük, 

jelezze nekünk. Szeretnénk megköszönni Istennek veled, 

és imádságaink során tovább emlékeznénk rád. Ha ingyenes 

evangéliumi irodalmat, könyveket és 

traktátusokat szeretne olvasni több mint 540 

nyelven, kérjük, lépjen velünk kapcsolatba : 
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AZ EMBER SZÍVE 
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